

落实全会精神 夺取首战胜利

县营商环境建设局

凝心聚力锚定奋斗目标 打造一流营商环境

本报讯(记者 王美娟 程威 实习生 石东旭)7月26日,县营商环境建设局召开专题会议,学习贯彻落实县委第十五届第十七次全会精神。会议要求,全体干部职工要学习好、领会好、贯彻好全会精神,进一步增强在优化营商环境方面的使命感、责任感、紧迫感,拿出持之以恒的干劲、久久为功的韧劲、敢为人先的闯劲,不断优化我县营商环境,为打好打赢全面振兴新突破三年行动、助力实现“百十一”奋斗目标提供坚实保障。

今年以来,县营商环境建设局多措并举,积极营造“亲”“清”政商关系,开展“领导干部进园区进企业、服务振兴新突破”专项行动,深入企业,常态化跟踪督导调度问题办理情况,把跟踪督导贯穿到服务企业全时段、全过程。倾听监督员心声,收集意见

和建议。制定下发《阜蒙县“营商客户”工作方案》,通过营商客户解决企业问题26件。开展“绿色审批季”工作,主动服务企业,优化审批流程,压缩审批时限,提升服务效能。截至目前,已为29个重点项目办理了34个行政审批服务事项。组织各行政部门选取社会关注度高、办理量大的高频、热点服务事项,开展“办事不找关系”指南编制工作。截至目前,31个县直及中省市直部门编制完成《办事不找关系指南》,涉及行政权力事项395个。组织35个乡镇,1个城区街道完成乡镇(街道)及下辖村(社区)《指南》编制工作,以“小窗口”引领行业作风“大转变”,塑造阜蒙“清风品牌”。高效完成营商环境“万件清理”工作,市交办的第一批营商领域“万件清理”案

件24件已全部办结。

下一步,县营商环境建设局将持续提高整体政务服务能力,切实提升企业群众的获得感和满意度。一是提升服务水平。打造“清风辽宁政务窗口”,编制完善《办事不找关系指南》,推动惠企政策免申即享,持续优化审批服务流程,不断提升审批服务效率,增强办事群众、市场主体的获得感和满意度。二是优化涉企服务。发挥项目管家作用,培育“营商客户”品牌,建立政企沟通机制,搭建相互交流平台,全面打造“热情阜蒙”营商品牌,为企业发展保驾护航。三是强化问题整改。持续开展政府失信行为专项整治,做好省委营商环境专项巡视反馈问题整改后半篇文章,认真完成营商环境“万件清理”交办工作,全力打造履约践诺的信用环境。

县市场监督管理局

优化行政审批流程 提高办事服务效能

本报讯 为持续推进“放管服”改革,进一步优化营商环境,近日,县市场监督管理局行政审批与登记注册指导室以市场需求为导向,多措并举优化行政审批流程,引导和帮助市场主体蓬勃发展。

一是为企业开办提供便利,压缩企业开办时间。县市场监督管理局审批室积极开展市场主体经营范围登记规范化工作,将经营范围的填报登记方式由原来的“写作业”改为“选条目”,精准解决了登记申请人经营范围“填报难”、登记机关“规范难”、许可部门和社会公众“识别难”的问题,减少

了企业群众因许可事项变更或登记事项未包括而反复办理经营范围变更的麻烦,进一步降低了企业制度性交易成本。

二是减少审批办理环节,推动审批备案提速。对办理事项申请材料齐全且符合审批条件的,即时办结;对办理事项申请材料不齐全的,做到一次性告知;杜绝出现因个别登记人员在审核相关材料时不一次告知缺失材料,告知不准确、不全面等导致申请人反复提交、多次退回,确保全程透明化,让审批办理“多跑路”,群众办事“少跑路”。

三是设置企业开办服务专区窗口,全面实行“一门、一网、一窗、一次”办理。专门制定了《办事不找关系指南》《企业开办印章刻制服务》等便民服务指南,推行企业开办全程电子化。截至7月19日,县市场监督管理局在政务服务大厅设置了3个综合受理窗口和1个综合出件窗口进行分类“审批+打印营业执照”,综合出件窗口出证,即时办结,减少群众的等待时间。年初以来,共受理市场主体申请及咨询3668人次,审批发放《营业执照》627户。

(陈相屹)

县卫健局召开服务企业对接会议

征求企业意见 了解企业需求

本报讯(记者 丁枫林 张连权)7月25日,县卫健局召开服务企业对接会议。县卫健局,县人民医院、县中医医院、县蒙医医院和我县22家重点企业相关负责人参加会议。

会议介绍了《阜蒙县卫生健康领域2023年优化营商环境提升年行动方案》

中关于服务企业的相关内容;县人民医院、县蒙医医院、县中医医院分别介绍了业务开展情况及服务特色;就企业提供的服务事项、具体内容及服务方式等内容,企业与医疗机构进行了交流;三家医疗机构与企业签订服务协议,医疗专家与企业家签订家庭医生服务协议。

会议要求,各医疗机构一定要高度重视,提高政治站位,做好工作布局和与企业的互动,定期征求企业意见,了解企业需求,严格按照相关要求对各项诊疗、体检等服务执行最优惠的收费标准,让企业真正享受到卫健领域助企、惠企的红利。

县关工委开展爱国主义教育主题班会

发挥红色资源优势 助力思想道德建设

本报讯(记者 谢红静 明月)为深入贯彻落实中央《新时代爱国主义教育实施纲要》精神,引导青少年把握时代主题,深刻认识中国梦的本质,7月25日,县关工委在县中小学生学习综合实践基地开展爱国主义教育主题班会。

县委、县关工委领导出席活动并讲话。县关工委、县教育局、县教师进修学校、大板镇主要负责人以及来自县第四中学、伊吗图学校、东梁学校、泡子学校的430名学生参加活动。

活动中,由县委、县关工委领导及

关工委相关负责人向基地授旗。

县教育局负责人表示,将以此次县关工委授予县中小学生学习综合实践基地“青少年爱国主义教育基地牌匾”为契机,踔厉奋发、勇毅前行,广泛深入生动地开展爱国主义教育、携手推动关心下一代工作取得更好的育人成效,为全县教育高质量发展作出应有贡献。

活动中,曾在市关工委主题教育、爱国主义教育征文活动中获奖的同学以《阜新大地上的一束光》《雷锋精神永驻我们心中》等为题依次演讲。

县委、县关工委相关领导在讲话中指出,爱国主义是中华民族的立根之本。新时代的爱国主义教育更是关心下一代,关乎青少年成长的头等大事。希望同学们要有爱党、爱祖国、爱社会主义的红心,要讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,把红色基因传承下去,要扎实开展关爱“一老一小”,持续聚焦“一老一小”群体的急难愁盼问题,要充分发挥教育基地红色资源的独特优势,推动全县青少年思想道德教育常态化、制度化,为关心下一代事业,为新时代爱国主义教育作出更大贡献。

包峰指导哈达户稍镇上半年“红白榜”工作专题组织生活会并宣讲党的二十大精神

(上接一版)

包峰强调,要认真总结,找准差距,进一步提升做好下半年重点工作的责任感。要精准定位,坚定信心,进一步增强“一域服务全局”的使命感。要真抓实干,乘势而上,进一步在全面振兴新突破三年行动中展现更大担当。他要求哈达户稍镇镇级党员干部继续秉持实干作风,保持各项工作稳中向好势头。要以问题为导向,抓好村集体经营性收入、设施农业、清洁取暖等工作。要发挥自身文化、产业等方面优势,打造“小精特美”乡镇。包峰强调,要在党建引领、产业发展、乡村振兴、宜居宜业、创新思维、信访稳定等方面下功夫。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部带头作用,带领群众走上致富路。要积极抓招商、落项目,推动形成“一村一品”产业发展格局。要采取有效措施,做大第三产业、完善基础设施建设、改善农村人居环境,抓好社会稳定等工作。要创新工作方式方法。要久久为功,建立各项工作长效机制,在县域经济高质量发展的过程中争做“优等生”,为全县发展贡献更大力量。

哈达户稍镇党委书记主持会议并就落实会议精神表态。

县纪委监委、县委组织部分管负责人,县政府办、县乡村振兴局主要负责人等参加会议。

县蒙古族实验小学

参观县民族博物馆

本报讯(记者 于水 实习生 王宁川 石东旭)为提高青少年的爱国情感,促进爱国主义教育工作的开展,7月24日,县蒙古族实验小学组织学生参观县民族博物馆。县蒙古族实验小学教师及部分学生和家长参加活动。

活动中,讲解员带领学生走进“玉龙故乡”,领略“玉龙故乡”文化。讲解员从文明曙光、古城方国、帝国方舟、明卫清旗四个方面对玉龙故乡的民俗文化、民俗器物、民族遗址、风土人情、饮食服饰等内容进行了详细讲解。学生们感受到民族文化的独特魅力,纷纷表示将努力学习、回报家乡。

通过此次参观活动,学生们进一步了解了本地的悠久历史和辉煌成就,同时加深了爱国、爱家乡的深厚情怀。

